HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

DOMINIO / IMAGEM /| CONTRADOMINIO

QUESTAQ 1 (AFA 2018)

O dominio mais amplo da fungao real f definida por f(x)= ||IDg ‘11 _3|. ,emqueae] 01 é
a
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QUESTAO 2 (EsPCEx 2014)

Assinale a alternativa que representa o conjunto de todos os nimeros reais para os quais esta definida a funcao
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QUESTAO 3 (EFOMM 2013)

Os valores de x € IR, para os quais a funcdo real dada por _."{r] = J—”I- - ”2_1‘ — ]| - ﬁi esta definida, formam o conjunto
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QUESTAO 4 (EN 2013)

Qual é o dominio da funcdo real de variavel real, definida por f(x) = ltl(xj =-3x+2)+ \/Eh -1 ?
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QUESTAO 5 (EsPCEx 2012)

Sejam as funcdes reais f(x)=" /x* + 4x e g(x)=x-1. O dominio da fungéo f(g(x)) é
(A) D={xeR|x<-3oux21}

D={x€ER|-3Sx<1}

(€) D={xeR|x=1}

(D) D={xeR|0Sx=4}

(E) D={x€eR|x<0oux24}

QUESTAO 6 (AFA 2011)

2

x% + x

X=X

Considere a funcdo real tal que g: A — |R tal que g(x)=

Sabendo-se que o conjunto A € o mais amplo possivel, é verdade qu

@ I x e Atal que gx) = -1
se h(x) = -1+ lg(x)l , entdo h possui raiz real.
@ se0=<x<1, entdo-1<g(x)<0

@ IxE]-=,-2[tal que g(x) >3

QUESTAO 7 (EsPCEx 2011)

O dominio da funcdo real f (x)= ﬂ% ¢
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QUESTAO 8 (EsPCEx 2011)

Considere as fungdes Reais f(x) = 3x, de dominio [4, 8] e gly) = 4y, de dominio [6, 9]. Os valores maximo e minimo que o

F{x)
quociente g{y) pode assumir sdo, respectivamente
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